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ELOTERJESZTÉS
Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2026. február 10-ei rendes, nyilt űlésére

Hiv. szám: DV/788-1/2026.

Tisztelt Képviselő-testiilet!

Tárgy: Javaslat a 2026. évi civil és sport pályázatok kiirására a
helyi egyesületek, sportegyesületek és alapíh'ányok számára

Tisztelt Képviselő-testület!

Dunavarsány Város Önkormányzata hosszú évek óta a helyi demokrácia megvalósításában
partneri kapcsolatok kialakítására törekszik a város polgárainak önszervezödö közösségeivel. Az
önkormányzati feladatok hatékonyabb ellátása megköveteli a civil szervezetek társadalmi
szerepvállalásának segitését és Önkormányzatunkkal való partneri kapcsolatok előmozdítását.
Onkormányzatunk az egyesülési Jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek
működéséröl és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. § 6. pontjában meghatározott körbe
tartozó civil szervezeteket elismeri, tiszteli tevékenységük helyi közéletre gyakorolt hatását, és
támogatja a kultúra, a közművelödés, a hagyományok ápolása, a nevelés-oktatás, a rászorulók
megsegitése, az egészséges életmód, a sportolás népszerüsftése, a természeti és épített környezet
megóvása a közrend és vagyonvédelem, továbbá az esélyegyenlöség megteremtése terén végzett
tevékenységüket. Onkonnányzatunk az elmult években anyagi lehetöségeitöÍ függöen pénzügyileg is
támogatta az Onkormányzat illetékességi teriiletén működö - az Önkormányzat céÍjainak'eléréset segitö
- civil szervezetek programjait és működését.

Dunavarsány Város Onkormányzata a 2026. évi költségvetésében 13.000. 000,- Ft, azaz
tizenharommillio forintelöirányzatot különftett el a helyi egyesületek, sportegyesületek és alapltványok,
valamint 3.000. 000, - Ft, azaz hárommillió forint előirányzatot az országos sportági szakszövetség
tagaként a sportág versenyrendszerében résztvevő helyi sportszervezetek pályázati céÍú támogatására.
A pályázatok acivil társadalom erösítését, a civil szerrezetek helyi társadalmi szerepvállalásának
segítését szolgálják. E pályázati költségvetési keretosszegből a költségvetésben külön előirányzat
alapján, pályázat nélküli egyedi döntések alapján támogatásban részesült civil szervezetek nem
pályázhatnak. Az 1. sz. és 2. sz. mellékletek szerinti pályázati felhívások az államháztartáson kivüti
forrás átadásáról és átvételéről szóló Dunavarsány Város Őnkormányzata Képviselő-testületének
11/2016. (VI. 10. ) rendelete elöfrásait is figyelembe véve készültek el.

A pályázatok célja a Dunavarsányban működő egyesületek, sportegyesületek, alapítványok,
valamint a sportági szakszövetség tagjaként a sportág versenyrendszerében részh'evö sportszervezetek
által megvalósuló, öntevékenységre épülö szakmai, generációs, sport vagy szabadidös programok,
kulturális, művészeti, sport- és ifjúsági rendezvények támogatása, továbbá az egyesüietek, a
sportegyesületek, az alapi'tranyok és a sportági szakszövetség tagjaként a sportág versenyrendszerében
résztvevö szervezetek működéséhez való hozzájárulás.



A pályázatokon a kiírás tartalma szerint pénzügyi támogatásra pályázhat az a bíróság által
pályázatának benyújtása előtt legalább egy évveljogerösen nyilvántartásba vett
a) egyesület, sportegyesület és alapítvány, amely az Önkormányzat illetékességi területén székhellyel
vagy telephellyel rendelkezik és az Onkormányzat illetékességi területén működik,
b) egyesület, sportegyesület, alapítvány, amelynek tagszervezete dunavarsányi székhellyel vagy
telephellyel az Onkormányzat illetékességi területén működik,
c) országos sportági szakszövetség tagjaként a sportág versenyrendszerében résztvevő sportszervezet,
amely az Onkormányzat illetékességi teruletén székhellyel vagy telephellyel rendelkezik és az
Onkormányzat illetékességi terilletén működik,
d) országos sportági szakszövetség tagjaként a sportág versenyrendszerében résztvevő sportszervezet,
amelynek tagszervezete dunavarsányi székhellyel vagy telephellyel az Önkormányzat illetékességi
területén működik,
feltéve, hogy az alapító okiratának (alapszabályának) megfelelő tevékenységet folytat.

A pénzügyi támogatás a 2026. január 1-je és 2026. december 31-e közott megvalósuló, a
pályázati célok között részletezett tevékenységek gyakorlásához, programok megvalósításához, továbbá
a működéshez nyújt egyszeri, vissza nem térftendő támogatást. A pályázatokat előre meghatározott
pályázati űrlapon lehet érvényesen benyújtani, csatolva hozzá a pályázati kiírásokban előírt iratokat. A
pályázatokon odaitélt támogatások felhasználásáról a támogatási szerződésben eloírtak szerint, előre
meghatározott elszámoló űrlapon kell elszámolniuk a támogatott pályázóknak 2027. január 15.
napjáig, csatolva a számlák és a pénzügyi teljesftések hitelesített másolatait.

A pályázatból ki kell zámi azokat a civil szervezeteket, amelyek a közpénzekböl nyújtott
támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint a végrehajtására kiadott
67/2008. (III. 29. ) Korm. rendelet értelmében nem pályázhatnak közpénzekből támogatásra, illetve
azokat, amelyek a megjelöltjogszabályok kötelezően alkalmazandó előírásait nem veszik fígyelembe a
pályázat készítésekor.

A pályázatokat 2026. március 20. napjáig lehet benyújtani. A Humánpolitikai és
Kömyezetvédelmi Bizottság - alapitványok esetén a Képviselo-testület - a beérkezett pályázatokat
legkésőbb az áprilisi rendes ülésén bírálja el, a nyertes pályázókkal a támogatási szerződések 2026.
május 15. napjáig kerülnek megkötésre, a támogatási összegek átutalására 2026. május 31. napjáig
kerülne sor.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztéshez csatolt 1. sz. és 2. sz. melléklet
szerinti pályázati felhívás-tervezeteket és az errő) szóló határozatijavaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Határozati 'avaslatok:

1. Dunavarsány Város OnkormányzatánakKépviselő-testüIete
a) a 2026. évre kiírja "civilpályázatát" a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 1.

számú melléklete szerinti tartalommal az "egyesülelek, sportegyesületek és alapitványok"
támogatására.

b) felkéri a Polgármestert a pályázati felhívás közzétételére és az egyéb szükséges
intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester



2. Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-testülete
a) a 2026. évre kifrja "sport pályázatát" a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés

2. számú melléklete szerinti tartalommal az "orszdgos sportági swkswvetség tagjaként a
sporlág versenyrendszerében risstvevo sportszervezetek" támogatására.

b) felkéri a Polgármestert a pályázati felhívás közzétételére és az egyéb szükséges
intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslatok elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Fejlesztési és Ugyrendi Bizottság
Humánpolitikai és Kömyezetvédelmi Bizottság

Az előterjesztést készítette: Jakab Judit intézményfelügyeleti referens

Mellékletek: 1. számú melléklet: Civil pályázati felhívás
2. számú melléklet: Sport pályázati felhivás

Dunavarsány, 2026. február 5.
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1. sz. melléklet

PÁLYÁZATI FELHIVÁS
Dunavarsány Város Onkormányzatának 2026. évi pályázati felhfvása

egyesületek, sportegyesületek és alapítványok számára

Dunavarsány Város Onkormányzata (továbbiakban: Onkormányzat) fontos feladatának tekinti a hel i közéletben
aktívan résztvevő egyesületek, sportegyesületek és alapitványok támogatását, ezért a korábbi évekhez hasonlóan a 2026.
évre is meghirdeti pályázatát a helyi egyesületek, sportegyesületek és alapítványok támogatására.

1. Pályázat célja

A pályázat a civil társadalom erösÍtését, a civil szervezetek helyi társadalmi szerepvállalásának segítését szolgálja. A
pályázat célja a Dunavarsányban működö egyesületek, sportegyesületek és alapítványok által megvalósuló,
öntevékenységre épülő szakmai, generációs, sport vagy szabadidős programok, kulturális, művészeti, sport és ifjúsági
rendezvények támogatása, továbbá az egyesületek, a sportegyesületek és az alapítványok müködéséhez való
hozzájárulás.

2. A támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg: 13.000.000,- Ft (Az Onkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló
.., 2026. (II. 10. ) önkormányzati rendelete alapján.)

3. Pályázók köre

A bíróság által pályázatának benyújtása elött legalább egy évvel nyilvántartásba vett
a) egyesület, sportegyesület, alapítvány, amely az Onkormányzat illetékességi területén székhellyel vagy

telephellyel rendelkezik, és az Onkormányzat illetékességi területén müködik, fejti ki tevékenységét,
b) egyesület, sportegyesület, alapítvány, amelynek tagszervezete dunavarsányi székhellyel vagy telephellyel az

Onkormányzat illetékességi területén működik, fejti ki tevékenységét,
feltéve, hogy az alapító okiratának (alapszabá)yának) megfelelő tevékenységet folytat.

4. Nem nyújthat be pályázatot
. magánszemély,
. gazdasági társaság,
. a polítíkai párt és helyi szervezete,
. a politikai párt részvételével létrehozott egyesület, sportegyesület és alapítvány,
. az a civil szervezet, amely az elmúlt 5 évben az önkormányzati vagy országgyűlési választásonjelöltet állított,
. az egyház,
. a szakszervezet,

. a munkástanács,

. a biztosító társaság,

. a munkaadói és munkavállalói érdekképviseletí szervezet,

. a közalapítvány,

. a dunavarsányi székhellyel vagy telephellyel, illetve Dunavarsányon működő, dunavarsányi székhelyű vagy
telephelyű tagszervezettel nem rendelkező egyesület, sportegyesület és alapítvány,

. az az egyesület, sportegyesület és alapítvány, amelyek az Onkormányzat 2026. évi költségvetésébol külön
előirányzat keretei között részesü) támogatásban,

. az az egyesület, sportegyesület és alapítvány, amely határidöre nem számolt el az Onkormányzat
költségvetéséből elöző évben kapott támogatással, illetve támogatása elszámolása nem került elfogadásra,

> az az egyesület, sportegyesület és alapítvány, amely pályázatot nyújt be a 2026. évben az Onkormányzat által
az országos sportági szakszövetség tagjaként a sportág versenyrendszerében résztvevö sportszervezetek és
utánpótlás-nevelés fejlesztését végzö alapítványok számára kiírt pályázatra.

5. A támogatás és az önrész mértéke

Az egy pályázó által elnyerhetö támogatás maximális összege:
(Ezen belül működési költségeh'e elnyerhető maximum összeg:

Pályázati önrész nem szükséges, de ugyanakkor elönytjelent.

900. 000, - Ft
SOO. OOO, - Ft)



6. Támogatás formája

A támogatás 2026. január 1-je és 2026. december 31-e között megvalósuló, a pályázati célok között részletezett
tevékenységek gyakorlásához, programok megvalósításához, továbbá a müködéshez nyújt egyszeri, elöre folyósított
vissza nem téritendő támogatást.

7. Program- és rendezvénytámogatás

Pályázni lehet: az egyesület, sportegyesület és alapítvány gondozásában megvalósuló, alapszabály szerinti
tevékenységével összefüggő program és rendezvény költségeinek részfinanszfrozására (pl. tiszteletdíj, terembérlet,
fogyóeszköz vásárlás, szolgáltatás igénybevétele, papír-írószer, szállásköltség).
Számlák tel'esitési határide'e: a programhoz, rendezvényhez kapcsolódó, a programidöszak alatti (2026. január 1-je és
2026. december 31-e között megvalósuló) teljesítési határidejű számlák, amelyek legkorábbi kelte 2026. január 1-je,
legkésőbbi kelte 2026. december 31-e lehet, és amelyeknek a pénzügyi teljesítése a programidőszak alatt megtörtént.

Nem támogatható kiadások: külföldí utazás és külföldön megvalósuló programok.

A támogatás harmadik féljavára nem ruházható át.

8. Működési támogatás

Pályázni lehet: minden, az egyesület, a sportegyesület és az alapítvány alapító okirat (alapszabály) szerinti
tevékenységével összefúggo költség és kiadás részfinanszfrozására (pl. irodabérlet, utazási költség, telefonköltség,
eszközbeszerzés, könyvelési díj, postaköltség, számlavezetés banki költségei), kivéve a bérköltséget.

A támogatás harmadik fél javára nem roházható át.

9. A pályázati támogatásból kizárandó szervezetek

A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény értelmében azon
szervezetek kizárandók a támogatottak köréből, melyek az alábbiakban leírtaknak megfelelnek.

Ajelen pályázat vonatkozásában a törvény hatálya kiterjed az Onkonnányzat által akár pályázati úton, akár a pályázati
út mellőzésével nyújtandó támogatásokra úgy, hogy a támogatásokban nem részesülhet az az egyesület, sportegyesület
és alapítvány vagy ezekjogi személyiséggel rendelkező szervezeti egységei, amelynek vezető tisztségviselője, az
alapítvány kezelö szervének, szervezetének tagja, tisztségviselöje, az egyesület vagy sportegyesület ügyintézo vagy
képviseleti szervének a tagja, vagy ezen személy közvetlen hozzátartozója a támogatásra irányuló döntés
előkészítésben, UIetve az arra vonatkozó döntés meghozatalában bármilyen módon részt vesz. A pályázati döntést
megelőző konzultáción történö részvétel nem tartozik a kizárási körbe.

Nyilatkozni kell arról, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI.
törvény, valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseit a pályázó
magára nézve kötelezőnek tartja, az ezzel kapcsolatos tájékoztatást és az azt tartalmazó tájékoztató levelet átvette,
egyúttal nyilatkozik arra nézve, hogy amennyiben a kitaaítás és figyelmeztetés ellenére a pályázó megsérti a 2007. évi
CLXXXJ. törvény, valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Komi. rendelet rendelkezéseit úgy annak
jogkövetkezményeit köteles maga viselni. A nyilatkozat a pályázati űrlap részét képezi.

10. Pályázat benyújtásának módja

A pályázatokat kizárólag a "PÁLYÁZATI ÜRLAP EGYESÜLETEK, SPORTEGYESÜLETEK ES
ALAPITVÁNYOK SZÁMARA 2026. EV" című pályázati űrlap kitöltésével, illetve az abban foglalt iránymutatások
szerint lehet benyújtani. Az ürlap nélkül vagy a beadásÍ határidön túl beérkezö pályázatok értékelés nélkül elutasításra
kerülnek. A pályázati űrlap a pályázati felhívás 1. sz. fiiggelékét képezi.

A pályázatokat 1 példányban, postai úton vagy személyesen a Dunavarsányi Közös Onkormányzati Hivatal (2336
Dunavarsány, Kossuth Lajos u. 18. ) recepcióján kel) zárt boritékban benyújtani.

A pályázatot elektronikusan kitöltött és nyomtatott vagy nyomtatott és kézzel, olvashatóan kitöltött formában a
Dunavarsányi Közös Onkormányzati Hivatal (2336 Dunavarsány, K.OSSUÜI Lajos u. 18.) címére, Jakab Judit
intézményfelügyeleti referensnek kell eljuttatni. A borftékra legyen ráírva, hogy "CIVIL PALYAZAT 2026".

Tobb pályázat (program- és rendezvénytámogatás + működési célú támogatás) esetén a pályázatokat pályázati
kategóriánként külön pályázati űrlapon kell benyújtani!



A pályázatí anyag elektronikusan letölthető a www. dunavarsan . hu honlap "Pályázatok" menüpontjából.

A beküldött pályázatot elbírálás után nem küldjük vissza.

11. A pályázatok benyújtásának határideje

A pályázatokat postai úton vagy személyesen 2026. március 20. napjáig lehet benyújtani.
12. Formai hibák

Formai hibásnak minösül a pályázat, amennyiben az alábbi hibákat tartalmazza.
A kozpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény értelmében a be nem
nyújtott yagy hamis tartalmú nyilatkozat az összeférhetetlenségröl, érintettségröl, illetve ér'intettség esetén be nem

nyújtott kérelem az érintettség honlapon történő közzétételére. A torvény áital előírt kötelező nyilatkozatok a
pályázati űrlap részét képezik.

' palyaTnem "yújt be "yilatkozatot "TÓI, hogy a közpénzekböl nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007.
Í CLXXXL törvény, valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29. ) Konn. rendelet rendeTkezéseit a

pályázó magára nézye kötelezönek tartja, az ezzel kapcsolatos tajékoztatást és az azt tartalmazó tájékoztatóTeveÍet
átvette egyuttal nyilatkozik arra nézve hogy amennyiben a kitanítás és fígyelmeztetés ellenére a pályázó megsérti
a^közpénzekbol nyujtottjámogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, 'vaÍamÍnt"mnak
végrehajtasára^iadott^7/2008. (III. 29. ) Korm. rendelet rendelkezéseit, úgy annakjogkövetkezményeit'köteles
maga viselni. A nyilatkozat a pályázati urlap részét képezi.
Meg nemjelölt pályázati kategória a pályázati űrlapon.
A pályazati kategóriára vonatkozó maximálisan kérhetö összeget meghaladja a támogatási kérelem.

- Bámiely kötelezo melléklet (pl. bírosági kivonat) hiánya, vagy a kiírásbim és a pályázati urlapon megadott
határidőnél régebbi dokumentum (pl. 30 napnál régebbi bírósági kivonat) csatolása.
. . re." ez.v,é"y. időP°nt)a a kiírasban szerepeltetett programidőszakon (2026. január 1-je és 2026. december 31-e
közöttHdö^zak) részben vagy teljes egészében túlra esik, vagy nem a programidöszak (2026. január 1-jeés 2026.
december 31-e) működési költségeire benyújtott a pályázat.

- A tárgyévben kapott támogatásokról szóló kötelezö nyilatkozatok nincsenek kitölh'e (akár O, - Ft megjelölésével
vagy kihúzással), vagy hiányosan vannak kitöltve.
Az V. és VI. pont táblázatainak hibás kitöltése; az eltérö végösszegek alapján ismeretlen teljes költségvetés.
Hibas osszegek szerepelnek a költségvetésben (összeadást tekinhre hibás végösszegek).

~ A VI/2-tátllázatbiffl a VI/1. táblázatban nem szerepeltetett tételek megnevezése (isineretlen teljes költségvetés).
Hiányzó aláírás vagy aláírások (a "szervezet képviseloje" és/vagy a "pályázat megvalósitásáért felelős személy"
résznél).

Valamely kötelezően kitöltendö rész, táblázat hiánya vagy hiányos kitöltése.
- A pályázatot nem a 2026. évi űrlapon nyújtják be. A pályázati űrlap a pályázati felhívás 1. sz. függelékét képezi.

A pályázati beadasi határidö előtt benyújtott módosítások elfogadottak, a pályázati határidőn túl egy alkalommal,
himypótlási felszólítást követően van lehetöség hiánypótlásra. A beadott pályázat módosftására a beadási határidőn túi
nincs lehetöséfekivéve ajelen pályázati felhivás 13. pontja "Az eredeti pályázati céltól való eltérés módosítasának'
tórelme" cim alatt meghatározott esetben. A hiánypótlási határidőn túl formai hibásnak minösülő páiyázatokat az
Onkormányzat Képviselő-testületének Humánpolitikai és Kömyezetvédelmi Bizottsága nem részesithetitámogatásban.

Nem minősul formai hibának a pályázati űriap ki nem töltött és kitöltött állapota közötti oldaltörés, betűtípus változás
és egyéb Mövegszerkesztési eltérés, amennyiben a teljes szöveg (beleértve a sorrendet és a táblázatok meglétét soroÍc
számától függetlenul) változatlan marad.

13. A pályázatok kezelése, elbíralása, a támogatás igénybevétele és a támogatással való elszámolás

A pályázatok kezelése

A pályázatokat a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal iktatja és archiválja.
Az Onkormifflyzat tajékoztatja továbba a Pályázókat, hogy az információs önrendelkezési jogról és az
mformácioszabadságról szóló 2011. évi CXII. törrenyben meghatározon közzétételi kötelezettségének°ei'eget~téw
honlapján közzeteszi a támogatoH (kedvezményezett) nevét, a támogatási szerződés keltét, a támogatásfelhasználásának
célját, a megvalósulás helyét és a támogatás összegét.



A pályázatok elbírálása
A pályázatok a 2026. áprilisi Bizottsági, illetve Képviselő-testületi ülésen kerülnek elbírálásra. A pályázati döntések
nem kerülnek indoklásra, illetve azokkal kapcsolatban panasz nem tehető.

Az elbírálásnál elönyt élveznek
. azok a programok, rendezvények, amelyek a város lakossága számára nyitottak, és Dunavarsány város kulturális

és sport életét tovább gazdagítják.
. azon egyesületek, sportegyesületek és alapítványok, amelyek programjaikra, rendezvényeikre, illetve működési

költségeikhez más pályázati forrás bevonásával is próbálkoznak/próbálkoztak támogatást szerezni (és ezt
igazolni tudják pl. a pályázat befogadását igazoló e-maillel vagy feladóvevénnyel), illetve saját forrással is
rendelkeznek.

A pályázat elbirálásának eredményéröl írásban kapnak értesítést a pályázók, továbbá a www. dunavarsan . hu honlap
"Pályázatok" menüpontjában közlésre keriil a nyertes pályázók köre.

A nyertes pályázó a jelen pályázaton elnyert támogatási összegen túl az Onkormányzattól a 2026. évben további
támogatásra nemjogosult, kivéve, ha a működését ellehetetlenítö ok merül fel, és azt önerejéböl nem képes elháritani.
Amennyiben ilyen ok miatt Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-testillete a 2026. évben mégis további,
legfeljebb a megítélt támogatási összeg erejéig támogatásban részesítené a nyertes pályázót, úgy a jelen pályázaton
kivüli támogatás összegét a következő öt éven belül kiírt, nyertes pályázó által legközelebb benyújtandó pályázat
elbírálásánál a Humánpolitikai és Kömyezetvédelmi Bizottság fígyelembe veszi.

A pátyázati támogatás igénybevétele
A nyertes pályázókkal támogatási szerzodést köt az Onkormányzat 2026. május 15. napjáig, amely feltétele a
támogatás igénybevételének. Pályázati támogatást kizárólag bankszámlára utalással teljesít az Onkormányzat.

Az eredeti pályázatí céltól való eltérés módosításának kérelme
Amennyiben a pályázati cél a pályázat benyújtását követöen meghiúsul, a pályázó szervezet egy alkalommal kérheti
ennek módosítását, kizárólag az új pályázati cél megvalósítása előtt. Dunavarsány Város Onkormányzat Képviselő-
testületének Humánpolitikai és Kömyezetvédelmi Bizottságához írásban benyújtott kérelmével.
A pályázati kategóriák között nem lehet módositani. Módositásra a program- és rendezvénytámogatásra pályázó számára
kizárólag a program- és rendezvénytámogatás keretei között van lehetöség. Müködésre benyújtott pályázat esetén csak
a működés keretei között nyújtható be módosítási kérelem.

A pályázatí támogatással való elszámolás
A pályázati támogatással a nyertes pályázók 2027. január 15. napjáig kotelesek elszámolni, az erre a célra
rendszeresitett elszámoló űrlapon, a támogatási szerződésben foglalt feltételek szerint. Az elszámoló űrlap a
pályázati felhívás 2. sz. függelékét képezi.
E pályázat útján elnyert támogatási összeg csak és kizárólag a pályázatí célra, a támo atási szerződésben
rö zitettekre használható fel.

14. Konzultációs lehetőség

A pályázattal kapcsolatban konzultáció céljából munkaidöben a 06-24/521-041-es telefonszámon Jakab Judit
intézményfelügyeletí referens áll a pályázók rendelkezésére.

Dunavarsány, 2026. február

Keresztesi Balázs

polgármester

A ál ázati felhívás fü elékeÍ:

1. sz. fdggelék: Pályázati iirlap
2. sz. függelék: EIszámoló urlap és elszámolási segédlet



1. SZ. FÜGGELÉK

PÁLYÁZATIÜRLAP
EGYESÜLETEK, SPORTEGYESÜLETEK ÉS ALAPÍTVÁNYOK SZÁMÁRA

2026. ÉV

PÁLYÁZATI KATEGÖRIA

Kérjiik, tegyen X-et a megpályázott kategóriához. Egy űrlapon csak egyetlen kategóriát jelöljön meg!
Másik kategóriában való részvételhez újabb űrlapot kell kitöltenie.

Pro ram- és rendezvén ámo atás Működési támo atás

I. A pályázó adatai

A pályázó szervezet neve

A pályázó szervezet székhelye
(irányítószám, város, utca, házszám)

A pályázó szervezet postacíme
(irányítószám, város, utca, házszám)

A pályázó szervezet adószáma és
bírósági nyilvántartási száma

A pályázó szervezet bírósági nyilvántartás
szerinti képviselöjének neve

A pályázó szervezet honlapja és / vagy
hivatalos e-mail címe

A pályázat megvalósitásáért felelös
személy neve

telefonszáma

e-mail címe

Dunavarsány Város Onkormányzatától
tárgyévben kapott más támogatás tárgya és
össze e

Dunavarsány Város Onkormányzatától
tárgyévben kapott nem pénzbeli támogatás

1. in enes teremhasználat

Más önkormányzattól tárgyévben ezen
pályázati célra kapott támogatás összege

Más forrásból ezen pályázati célra kapott
támogatás, adomány vagy nem pénzbeli
támo atás



II. Pénzkezelési adatok

A pályázó szervezet bankszámlaszáma

A pályázó szervezet számlaját kezelő bank neve

"?- Kérjük, ellenörizze a bankswmlaszámot!

III. Szakmai tevékenység leírasa

Kérjük, le alább 20 sorban írja le a szervezet eddigi tevékenységét; emelje ki a szervezet életének legfontosabb
eseményeit: a szervezet fö tevékenysége, rendszeres programjai, szolgáltatásai, kjemelkedö programok az elmúlt 2 év
soran.

CBri 'Sészleles leirás maximum 2 é elt oldal terjedelemben mellékelheto az űrlaphoi.
A 20 soros összefoglaló akkor is kötelezö, ha a leiráshoz mellékletet csatol.

A szervezet tagjainak száma: -^ A szervezetben tevékenykedő
Önkéntesek száma:

fö



IV. A pályázati támogatással megvalósítandó program vagy rendezvény leírása, működési kiadások és
költségek elemzése

W!"Epont kitoltése egy oldalban kötelew'.
Részletes leírás maximum 2 gépelt oldal terjedelemben mellékelheto az urlaphoi!

1. A ro ram- és rendezvén támo atás esetén:

A tervezett résztvevök száma

A ro am hel színe

A ro ram tervezett ido ont'a

A program célcsoportja (pl. idösek, kisgyermekes
családok, a szervezet ta 'ai

Kérjük, töltse ki a fenti táblázatot, és ismertesse a program, rendezvény tartalmi elemeit, valamint a kért
támogatási összeg tervezett felhasználását.

2. Működési támo atás esetén:

Ismertesse a működéshez szükséges támogatási összeg tervezett felhasználását, indokolja azok
szükségességét!



V. Költségvetés a pályázat tárgyának minden bevételérol és önrészéről -
"működési kiadások" vonatkozásában az éves működés minden bevételéről kell kitölteni

Osszes költség ( = V. 1+2 sor)

1. A pályázó önrésze (készpénz, más pályázaton nyert
támogatás, adomány, aprogram bevétele stb.)

2. Jelen pályázaton igényelt támogatás összesen

Ft

Ft

Ft

0-Kf'Az "Összes költség" rovatban feltüntetett összegnek meg kell egyeznie az V. pont másik két rovatának
összegévet!

Az V. 2. pont összegének meg kell egyezni a VV2. tábláwt végösszegével!

VI. Részletes költségvetés a program minden költségéről -
"működési kiadások vonatkozásában a teljes évi műkodésről kell kitölteni

C0?Amennyiben az alábbi költségvetési tábla nem bizlosft elegendo helyet a kiadások részletesfeltüiitetéséhez, kiilűii
lapon, de ai íirlapban szereplö táblázat swrinti koltségvetést csaloljanak!

VI/1. KIADÁSOK ÖSSZESITÉSE

KÖLTSEGTIPUS

1. Személyi koltségek

ÖSSZEG (Ft)

Szemétyi költségek összesen

2. Dologi költségek

Dologi költségek összesen

3. Egyéb költségek

Ft

Egyéb koltségek összesen

MINDÖSSZESEN- (VI. 1+2+3.)

Ft

Ft

S-f:' "A "MINDÖSSZESEN" ravatban szereplö összegnek meg kell egyewie az V. pontban szerepló'"Összes költség"
rovatban szereplff összeggel.



VI/2. - KERT TAMOGATÁS CÉLJA (VI/1. táblázat támogatásból megvalósítani kívánt költségei)

KÖLTSÉGTÍPUS ÖSSZEG fFt)

Kért támogatás összesen Ft

Felhívjuk a figyelmet, hogy nyertes pályázat esetén csak a VI/2. ontban leírtak kerülnek a leendő támogatási
szerződés lehetséges tételei kozé. A pályázati elszámolásban kizárólag a támogatási szerződésben szereplő
költségek számolhatók el. Kérjuk a Wl. táblázat ide vonatkozó elemeit tételesen megnevezni!

VÜ3. - A PALYAZO PÉNZFORGALMAT NEM KÉPEZÖ ÖNRÉSZE
E táblázat kitoltése nem kötelew',

TARSADALMI MÜNKA, ÖNKÉNTES MUNKA
MEGNEVEZÉSE ÉRTÉKE FORINTBAN KIFEJEZVE

A pátyázó pénzforgalmat nem képeio önrésze
társadalmi munka, önkéntes munka becsült értéke
osszesen

A priiztiii-galiiial nem képező önrész nem számít a "pályázó önrésze" összegébe, csak tájékoztató jellegű.



VII. NYILATKOZAT

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXL törvény szerinti
összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról vagy hianyáról

A Pályázó neve:

Természetes személy lakcíme:
Szuletési helye, ideje:

Gazdasági társaság esetén székhelye:
Cégjegyzékszáma:
Adószáma:

Képviselőjének neve:

Egyéb szervezet esetén székhelye:
Képviselőjének neve:
Nyilvántartásba vételi okirat száma:
Nyílvántartásba vevö szerv megnevezése:

Kijelentem, hogy személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt szervezeHel szemben a közpénzekböl nyújtott
támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (Knyt.)

- 6. § (1) bekezdése szerinti osszeférhetetlenség
1. nem áll fenn

2. fennáll a(z) ... pont alapján

- S. § (1) bekezdése szerinti érintettség
1. nem áll fenn

2. fennáll a(z) ... pont alapján

a "1"vagy"2"

"1"vagy"2"

Az összeférhetetlenség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény leírása:

Kijelentem, hogy az összeférhetetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint intézkedtem:

Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét külön űrlap csatolásával kezdeményeztem.

Kelt:

AIáírás/Cégszerű aláírás
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VIII. KÖZZÉTÉTELI KÉRELEM

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. torvény
S. § (1) bekezdés szerinti érintettségéről

A Pályázó neve:

Természetes személy lakcíme:
Születési helye, ideje:

Gazdasági társaság esetén székhelye:
Cégjegyzékszáma:
Adószáma:

Képviselöjének neve:

Egyéb szervezet esetén székhelye:
Képviselöjének neve:
Nyilvántartásba vételi okirat száma:
Nyilvántartásba vevö szerv megnevezése:

Kijelentem, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szúló 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1)
bekezdés szerinti érintettség személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt szervezettel szemben fennáll, mert

a) A pályázatí eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó szervnél munkavégzésre
irányuló jogviszonyban állok, de a törvény értelmében nem minősülök döntés-előkészítőnek vagy
döntéshozónak. (Kizárólag természetes személy pályázó esetén.)

Indoklás:

Munkavégzésre irányulójogviszonyban állok az alábbí szervezettel (a szervezet neve, székhelye beírandó)\

b) Nem kizárt közjogi tisztségviselő vagyok. (Kizárólag természetes személy pályázó esetén.)

Indoklás:

Az alábbiakban felsorolt tisztségek valamelyikével rendelkezem (a kívánt rész aláhúzandó):

köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett tisztségviselő, országgyűlési
képviselö, európai parlamenti képviselő, polgármester, alpolgármester, főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi
önkormányzati képviselö, helyi önkormányzat képviselö-testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv -
a Knyt. 2. § (1) bekezdés d) pont alá nem tartozó - vezetoje és helyettesei, regionális fejlesztési tanács tagja

c) Az a)-b) pont alá tartoxó személy közeli hozzátartozója vagyok. (Kizárólag természetes személy pályázó esetén.)

Indoklás:

- Közeli hozzátartozóm pályázati eljárásban döntés elökészítőként közreműködő, vagy döntéshozó szervné)
munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll, de a törvény értelmében nem minősül döntés-előkészítönek vagy
döntéshozónak.

- Közeli hozzátartozóm nem kizárt közjogi tisztségviselő.
(A kívánt rész aláhúzandó.)

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a khánt rész aláhúzandó):
házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és neveltgyermek, örökbefogadó-, mostoha- és nevelőszülő,
testvér
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d) A pályázóként megjelölt szervezet olyan gazdasági társaság, amely az a)-c) pontban megjelölt személy
tulajdonában áll. (Kizárólag gazdasági lársaság pályázó esetén.)

Indoklás:

Azérinten tulajdonos. Szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll (a szervezet neve,
székhelye beírandó)'.

Közjogi tisztségének megjelölése (a tísztség beírandó):

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kivánt rész aláhúzandó):
házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és neveltgyermek, örökbefogadó-, mostoha- és nevelöszülö,
testrer

e) A pályázóként megjelölt gazdasági társaság, alapítvány, társadalmi szervezet, egyház vagy szakszervezet
tekintetében az érintettség fennáll, mert

o vezetö tisztségviselője
o az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője,
o vagy társadalmi szervezet ügyintéző, vagy képviseleti szervének tagja

a pályázati eljárásban dontés előkészítőként közreműködő szervnél, vagy döntést hozó szervnél
munkavégzésre irányuló jogviszonyban illó személy, nem kizárt közjogi tisztségviselő, vagy e személyek
közeli hozzátartozója.

Indokolás:

Az érintettséget megalapozó személy társaságban betöltött pozíciója (apozició beirandó):

A szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányulójogviszonyban áll (a szervezet neve, székhelye beírandó):

Közjogi tisztség megjelölése (a kivánt rész aláhúzandó):
köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett tisztségviselő, országgyűlési

a Knyt. 2. § (1) bekezdés d) pont alá nem tartozó - vezetöje és helyettesei, regionális fejlesztési tanács tagja

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kivánt rész aláhúzandó):
házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és neveltgyermek, örökbefogadó-, mostoha- és nevelőszülö,
testvér

K.ijelentem, hogy a fenti nyilatkozat kitöltésével eleget teUem a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról
szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseinek az érintettségemet illetöen. A nyilatkozatban szereplő adatok a
valóságnak mindenben megfelelnek.

Kelt:

Aláirás/Cégszerű aláírás
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IX. NYILATKOZAT

Alulírott mmt a .................................................. képviselője a

.... (pályázó szervezet) nevében és képviseletében eljárva

nyilatkozik,

hogy a közpénzekböl nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint annak
végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29. ) Korm. rendelet rendelkezéseit a pályázó magára nézve kötelezőnek tartja, az
ezzel kapcsolatos tájékoztatást és az azt tartalmazó tajékoztató levelet átvette, egyúttal nyilatkozik arra nézve, hogy
amennyiben a tajékoztatás és az abban foglalt figyelmeztetés ellenére a pályázó megsérti 2007. évi CLXXXI. törvény,
valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseit, úgy annakjogkövetkezményeit
köteles maga viselni.

Dunavarsány, 2026.

név (képviselő olvasható neve, aláírása)

pályázó szervezet neve, bélyegzője (ha van)

13



X. NYILATKOZAT

Alulírott , mint a .................................................. képviselöje a

(pályázó szervezet) nevében és képviseletében eljárva

nyilatkozom

hogyjelen pályázati űrlapban megjelölt önrész összege a pályázó szervezet részére rendelkezésre áll.

Dunavarsány, 2026.

név (képviselő olvasható neve, aláfrása)

pályázó szervezet neve, bélyegzője (ha van)
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XI. KÖTELEZÖ MELLÉKLETEK

Kérjük, az alábbi dokumentumok mindegyikét mellékeljék egy példányban az űrlaphoz.

a) Az egyesület, sportegyesület és alapitvány bírósági bejegyzéséröl szóló, a beadási határidö napján 30 napnál
nem régebbijogerős végzés vagy bírósági kivonat minden esetben szükséges.

b) A szervezet nevében aláírásra jogosult személy vagy személyek ügyvéd vagy kamarai jogtanácsos által
ellenjegyzett vagy közjegyzö által hitelesített aláírásmintáját, vagy az aláírásminta ügyvéd, kamarai
jogtanácsos vagy közjegyző által hitelesített másolatát, aroely a beadási határidö napján 90 napnál nem régebbi.

c) Az egyesület, sportegyesület és alapitvány létesítő okiratának vagy jogszabályban meghatározott
nyilvántartásban szereplö adatait igazoló okiratának a szervezet vezetöje által hitelesített másolatát abban az
esetben, ha az előző években nem nyújtott be érvényes pályázatot, és amely a beadási határidö napján 90 napnál
nem régebbi.
Amennyiben a szervezet az eloző években érvényes pályázati kérelméhez csatolta létesítő okiratát vagy
jogszabályban meghatározott nyilvántartásban szereplö adatait igazoló okiratát, és azóta az nem módosult, a
szervezet vezetojének e tényről szóló nyilatkozatát, illetve módosítás esetén a módosított és a módositással
egységes szerkezetbe foglalt létesítö okiratát vagy jogszabályban meghatározott nyilvántartásban szereplö
adatait igazoló okiratát szükséges mellékelni.

d) Amennyiben a szervezet rendelkezik vele, szervezeti és működési szabályzat a szervezet vezetöje által
hitelesített másolatban.

e) Amennyiben a kedvezményezett által a b)-c) pontok szerinti benyújtott dokumentumok kiállításának vagy a
hiteles másolat készítésének dátuma régebbi, mint a támogatási igénynek a támogatóhoz történö benyújtásától
számított 30 nap (de nem régebbi 90 napnál), a kedvezményezettnek nyilatkoznia kell arról, hogy a
dokumentumokban foglalt adatok tekintetében változás nem következett be. A nyilatkozat aláírásának dátuma
nem lehet régebbi, mint a támogatási igény benyújtásától számított 30. nap.

Ha egy szervezet program- és rendezvénytámogatásra, valamint egyidejűleg műkodési támogatásra is nyújt be
pályázatot, a kotelező mellékleteket elegendő 1 példányban beadni.

NE FELEJTSEN EL EGY PELDÁNYT A PÁLYÁZATBÖL SAJÁT RÉSZRE MEGÖRIZNI!

XII. NYILATKOZAT

A pályázó szervezet képviselöje kijelenti, hogy a pályázati űrlapon szereplő adatok és információk a valóságnak
megfelelnek, valamint a pályázó szervezet nyilvántartásból való törlése iránt nem indult eljárás, illetve a szervezet ellen
nincs folyamatban felszámolási vagy csődeljárás.
Továbbá tudomásul veszi a formai hibás pályázat benyújtásával járó következményeket. (A formai hibák leírása a
pályázati kiírásban található.)
A pályázó szervezet hozzájárul, hogy a támogatott szervezet neve, illetve a támogatások összege döntés után - a
pályázók értesitése mellett - a helyi közszolgálati feladatokat ellátó médiában és az önkormányzati hirdetötáblán,
valamint a vonatkozójogszabályoknak megfelelöen a www.kozDenzpalvazat.gov.hu honlapon nyilvánosságra kerül.

Dunavarsány, 2026.

ph.

a pályázat végrehajtasáértfelelos
személy aláírása

Nyomtatott betűkkel:

apályáw szervezet képviselöjének
aláírása

Nyomtatott betűkkel:
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2. SZ. FOGGELEK

ELSZÁMOLÖ ÜRLAP
Dunavarsány Város Onkormányzata által

2026. évben az egyesületek, sportegyesületek és alapítványok számára nyújtott támogatásokhoz

Q-M" A SZÜRKÉVEL JELÖLT RÉSZEKET AZ ÖNKORMÁNVZAT TOLTI Kl, KÉRJÜK, ODA NE IRJON!

TÁMOGATAS NYILVÁNTARTÁSI SZÁMA: DV/. ....................... ., 2026.

l:?r Kérjük, tegyen X-et a megfelelő kategóriához. Egy űrlapon csak egyetlen kategóriát jelöljön meg és
számoljon el! Másik kategóriához újabb űrlapot kell kitöltenie.

Működésitámo atásPro am- és rendezvén ámo atás

Támogatott egyesület,

sportegyesület, alapítvány neve,

székhelye,

adószáma:

Elszámolást készítö személy neve,
titulusa:

Elszámolást készitő személy
telefonszáma, e-mail címe:

1. A támogatási összeg: ........................ Ft.
2. A támogatási összeg támogatási szerzödésben meghatározott felhasználhatósága:

Q"^ t'' Kérjük, másolja ide a támogatási szerződés 1. 3. pontjából az adott támogatási kategóriára meghatározott,
vastagon szedetí támogatott tevékenységet.

3. Elszámolás határideje szerzödés szerint: 2027. január 15.
4. Rövid, szöveges beszámoló a támogatás felhasználásáról:

5. A támogatott szervezet képviseletében nyilatkozom, hogy a pénzugyi források felhasználására a támogatási
szerzödésben meghatározott feltételek szerint, a vállalt célok megvalósitása érdekében került sor, a felmerült
költségek pénzügyi teljesítése megtörtént.

Dunavarsány, 2026.

a támogatott szervezet képviselöjének cégszerű aláírása
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6. Csatolt számlák összesítése:

üí'. ' /í számláknak mmden esetben a támogatott egyesület, sportegyesület, alapitvány nevére és székhelycimére kell
szólniuk. Az eredetí számlákra a záradékotfel kell wzetni, majd hitelesített másolatformájábcm kell azokat az
elszámolás mellé csatolni. A táblázat sorai bővíthetok.

Számla

kibocsátója,
sorszama

Teljesítés
időpontja

Elszámolás

Jogcime

Számla
bruttó

összege (Ft)

Elszámolt

(záradékolt)
összeg (Ft)

Kifizetési

pénztár-
bizonylat

hiteles
másolata*

Számla-

történet

hiteles
másolata*

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

10.

MINDÖSSZESEN: *A megfe/elő helyre
te en X-etl

Dunavarsány, 2026.

a támogatott szervezet képviselőjének cégszerű aláírása
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ZÁRADÉK

Swkmai éspénwgyi ellenó'nés megállapításai:

A pénwgyi elszámolás rendben, az elswmolás lewrva.

Dunavarsány, 2026.

Dunavarsány Város Onkormánywta Képviseló'-testületének
Humánpolitíkai és Környezetvédelmi Biwttsága
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ELSZÁMOLÁSI SEGÉDLET

A Támogatottat a támogatási összeg felhasználásával kapcsolatban beszámolási kotelezettség terheli, amelynek
leadási határideje legkésőbb 2027. január 15. napja. A támogatás felhasználását köteles a számviteli
nyilvántartásaiban elkiilönítetten kezelni, a folyósitott összeggel kapcsolatos pénzügyi és egyéb dokumentumokat külön
nyilvántartani.

A támogatási összeg terhére kizárólag a támogatási szerződés 1.1. pontjában meghatározott tevékenységek
megvalósításával közvetlenül összefuggő azon költségek számolhatók el, amelyek
. a támogatott célok megvalósítási időszakában, 2026. január 1. és 2026. december 31. között merultek fel, és
. pénzUgyi rendezése is megtortént a megvalósítási időszakban.
A költségek elszámolása forintban kiállított számlák alapján történhet.

A Támogatott a támogatott célok megvalósítása során a költségvetésböl nyújtott támogatás terhére a kétszázezer forint
értékhatárt meghaladó értékű termék beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag
írásban köthet. E bekezdés alkalmazásában írásban kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt
megrendelés is.

A szakmai beszámoló keretében a Támogatott köteles számot adni a szerződés céljának megvalósulásáról a szakmai
teljesítést alátámasztó dokumentumok megküldésével.

A pénzügyi elszámolás keretében a Támogatott a következő dokumentumokat köteles a Támogatónak megküldeni:
* Hiánytalanul kitöltött és cégszerűen aláirt elszámoló űrlapot.

Az elszámoló űrlapnak tartalmaznia kell:
o nyilatkozatot, hogy a források felhasználására a szerzodésben meghatározott feltételek szerint, a vállalt

célok megvalósi'tása érdekében keriilt sor, a felmerült költségek pénzügyi teljesítése megtörtént.
o számlaosszesítőt, amelyben az elszámolt (záradékolt) összegeknek egyezniük kell a támogatás

összegével.

. A Támogatott által teljesített pénzügyi kifizetéseket igazoló valamennyi dokumentum hitelesített másolatát.
Ilyenek lehetnek:

o átutalás esetén bankszámlakivonat vagy számlatörténet;
o készpénzfizetés esetén kiadási pénztárbizonylat;
o a támogatási szerződés 3.3. pontjában foglalt esetben pedig szerzödés vagy megrendelő.

. Az elszámolás részét képezö eredeti számlákat az alábbi záradékkal, valamint aláírással vagy
bélyegzőlenyomattal kell ellátni. A számlákat csak ezek után kell másolni és a másolatokat hitelesiteni.

ZARADEK: A DV/......... - ......,2026. iktatószámú támogatási szerződés szerinti támogatás terhére
elszámolva ............ Ft.

. Az elszámoláshoz leadott hitelesített számlamásolatokat és a hozzajuk tartozó hitelesített kifízetési i azolások
másolatát az elszámoló űrlapon szereplő táblázatban való feltüntetés sorrendjében sorszámmal szüksé es ellátni.

Információ, segítségnyújtás: intezmen felu elet dunavarsan . hu
06-24/521-041 122-es mellék
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2. sz. melléklet

PALYÁZATI FELHÍVÁS
Dunavarsány Város Onkormányzatának 2026. évi pályázati felhívása országos

sportági szakszövetség tagjaként a sportág versenyrendszerében résztvevc sportszervezetek számára

Dunavarsány Város Onkormányzata (továbbiakban: Önkonnányzat) fontos feladatának tekinti a hel i közéletben
aktívan közreműködő országos sportági szakszövetség tagjaként a sportág versenyrendszerében résztvevö
sportszervezetek támogatását, ezért a 2026. évre meghirdeti pályázatát az országos sportági szakszövetség tagjaként a
sportág versenyrendszerében részhfevö helyi sportszervezetek támogatására.

1. Pályázat célja

A pályázat a civil társadalom erősítését, a sportszervezetek helyi társadalmi szerepvállalásának segitését szolgálja. A
pályázat célja a Dunavarsányban működő, országos sportági szakszövetség tagjaként a sportág versenyrendszei-ében
résztvevö sportszervezetek által megvalósuló, öntevékenységre épülő szakmai és versenysport rendezvények
támogatása, továbbá a működésükhöz való hozzajárulás.

A támogatásra rendelkezésre alló keretösszeg: 3.000.000,- Ft (Az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséröl szóló
..,2026. (II. 10. ) önkormányzattrendeletealapján.)

3. Pályázók kore

A bíróság által pályázatának benyujtása előtt legalább egy évvel jogerősen nyilvántartásba vett
a) országos sportági szakszövetség tagjaként a sportág versenyrendszerében résztvevő sportszervezet, amely az

pnkormányzat illetékességi területén székhellyel vagy telephellyel rendelkezik, és az Önkormányzat
illetékességi teriiletén működik, fejti ki tevékenységét,

b) országos sportági szakszövetség tagjaként a sportág versenyrendszerében résztvevö sportszervezet, amelynek
tagszervezete dunavarsányi székhellyel vagy telephellyel az Önkormányzat illetékességi területén működik, fejti
ki tevékenységét,

feltéve, hogy az alapító okiratának (alapszabályának) megfelelő tevékenységet folytat.

4. Nem nyújthatnak be pályázatot
. magánszemély,
> gazdasági társaság,
. a politikai párt és helyi szervezete,
. a politikai párt részvételével létrehozott egyesület, szövetség és alapítvány,
. az a civil szervezet, amely az elmúlt 5 évben az önkormányzati vagy országgyűlési választásonjelöltet állított,
. az egyház,
. a szakszervezet,
. a munkástanács,
. a biztosító társaság,
. a munkaadói és munkavállalói érdekképviseleti szervezet,
. a közalapftvány,

. a dunavarsányi székhellyel vagy telephellyel, illetve Dunavarsányon működö, dunavarsányi székhelyű vagy
telephelyű tagszervezettel nem rendelkező sportszervezet,

. az a sportszervezet, amely nem tagja országos sportági szakszövetségnek,

. az a sportszervezet, amely az Onkormányzat 2026. évi költségvetéséböl külön elöirányzat keretei között részesül
támogatásban,

* az a sportszervezet, amely pályázatot nyújt be a 2026. évben az Önkormányzat által az egyesületek,
sportegyesületek és alapítványok számára kii'rt pályázatra,

. az a sportszervezet, aki határidőre nem számolt el az Önkormányzat költségvetéséböl elözö évben kapott
támogatásával, illetve támogatása elszámolása nem került elfogadásra.

5. A támogatás és az önrész mértéke

Az egy pályázó által elnyerhetö támogatás maximális összegéről és ezen belül a működési költségekre elnyerheto
maximum összegröl az OnkormányzatKépviselő-testuletének Humánpolitikai és Kömyezetvédelmi Bizottsága dönt.
Pályázati önrész nem szukséges, de ugyanakkor elönytjelent!



6. Támogatás formája

A támogatás 2026. január 1-je és 2026. december 31-e kozött megvalósuló, a pályázati célok között részletezett
tevékenységek gyakorlásához, szakmai és versenysport rendezvények megvalósitásához, továbbá a működéshez nyújt
egyszeri, előre folyósitott vissza nem téritendő támogatást.

7. Program- és rendezvénytámogatás

Pályázni lehet: az országos sportági szakszövetség tagjaként a sportág versenyrendszerében résztvevő helyi
sportszervezet gondozásában megvalósuló, alapszabály szerinti tevékenységével összefüggő szakmai program és
versenysport rendezvény költségeinek részfinanszírozására (pl. tiszteletdy, terembérlet, fogyóeszköz vásárlás,
szolgáltatás igénybevétele, papír-írószer, szállásköltség).
Számlák tel esitési határide'e: a programhoz, rendezvényhez kapcsolódó, a programidöszak alatti (2026. január 1-je és

ecember 31-e között megvalósuló) teljesitési határidejű számlák, amelyek legkorábbi kelte 2026. január 1-je,
legkésöbbi kelte 2026. december 31-e lehet, és amelyeknek a pénzügyi teljesítése a programidőszak alatt megtörtént.

Nem támogatható kiadások: külfoldi utazás és külföldön megvalósuló programok.

A támogatás harmadik féljavára nem ruházható át!

8. Műkodési támogatás

Pályázni lehet: minden, az országos sportági szakszövetség tagjaként a sportág versenyrendszerében résztrevő helyi
sportszervezet alapító okirat (alapszabály) szerinti tevékenységével összefúggő költség és kiadás részfínanszírozására
(pl. irodabérlet, utazási költség, telefonköltség, eszközbeszerzés, könyvelési dy, postaköltség, számlavezetés banki
költségei), kivéve a bérköltséget.

A támogatás harmadik féljavára nem ruházható át!

9. A pályázati támogatásból kizárandó szervezetek

A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXL torvény értelmében azon
szervezetek kizárandók a támogatottak köréből, melyek az alábbiakban leírtaknak megfelelnek.

A jelen pályázat vonatkozásában a törvény hatálya kiterjed az Önkormányzat által akár pályázati úton, akár a pályázati
út mellözésével nyújtandó támogatásokra ugy, hogy a támogatásokban nem részesülhet az a sportszervezet vagy jogi
személyiséggel rendelkező szervezeti egysége, amelynek vezeto tisztségviselöje, az alapftvány kezelő szervének,
szervezetének tagja, tisztségviseloje, a sportszervezet ügyintéző vagy képviseleti szervének a tagja, vagy ezen személy
közvetlen hozzátartozója a támogatásra irányuló döntés előkészítésben, illetre az arra vonatkozó döntés
meghozatalában bármilyen módon részt vesz. A pályázati döntést megelözö konzultáción történő részvétel nem
tartozik a kizárási körbe.

Nyilatkozni kell arról, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI.
törvény, valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (UL 29.) Korm. rendelet rendelkezéseit a pályázó
magára nézve kötelezonek tartja, az ezzel kapcsolatos tajékoztatást és az azt tartalmazó tájékoztató levelet'átvette,
egyúttal nyilatkozik arra nézve, hogy amennyiben a kitanítás és figyelmeztetés ellenére a pályázó megsérti a 2007. évi
CLXXXI. törvény valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29. ) Korm. rendelet rendelkezéseit úgy annak
jogkövetkezményeit köteles maga viselni. A nyilatkozat a pályázati űrlap részét képezi.

10. Pályázat benyújtásának módja

A pályázatokat kizárólag a "PÁLYÁZATI ÜRLAP AZ ORSZÁGOS SPORTÁGI SZAKSZÖVETSÉG
TAGJAKENT A SPORTAG VERSENYRENDSZERÉBEN RÉSZTVEVÖ SPORTSZERVEZET RÉSZÉRE
2026. EV" című pályázati űrlap kitöltésével, illetve az abban foglalt iránymutatások szerint lehet benyujtani. Az űrlap
nélkül vagy a beadási határidon túl beérkező pályázatok értékelés nélkul elutasításra keriilnek. A pályázati űrlap a
pályázati felhívás 1. sz. függelékét képezi.

A pályázatokat 1 példányban, postai úton vagy személyesen a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal (2336
Dunavarsány, Kossuth Lajos u. 1 8.) recepcióján kell zárt boritékban benyújtani.



A pályázatot elektronikusan kitöltött és nyomtatott vagy nyomtatott és kézzel, olvashatóan kitöltött formában a
Dunavarsányi Közös Onkormányzati Hivatal (2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos u. 18.) címére, Jakab Judit
intézményfelügyeleti referensnek kell eljuttatni. A borítékra legyen ráfrva, hogy "SPORT PÁLYÁZAT 2026".

Több pályázat (program- és rendezvénytámogatás + működési célú támogatás) esetén a pályázatokat pályázati
kategóriánként külön pályázati űrlapon kell benyújtani!

A pályázati anyag elektronikusan letölthető a www.dunavarsan .hu honlap "Pályázatok" menüpontjából.

A beküldött pályázatot elbírálás után nem kuldjük vissza.

11. A pályázatok benyújtásának határideje

A pályázatokat postai úton vagy személyesen 2026. március 20. napjáig lehet benyújtani.

12. Formai hibák

Formai hibásnak minosül a pályázat, amennyiben az alábbi hibákat tartalmazza.
A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXL törvény értelmében a be nem
nyújtott vagy hamis tartalmú nyilatkozat az összeférhetetlenségröl, érintettségröl, illetve érintettség esetén be nem
nyújtott kérelem az érintettség honlapon történö közzétételére. A törvény által előírt kötelező nyilatkozatok a
pályázati űrlap részét képezik.
A pályázó nem nyújt be nyilatkozatot arról, hogy a közpénzekből nyujtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007.
évi CLXXXI. törvény, valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29. ) Korm. rendelet rendelkezéseit a
pályázó magára nézve kötelezönek tartja, az ezzel kapcsolatos tájékoztatást és az azt tartalmazó tajékoztató levelet
átvette, egyúnal nyilatkozik arra nézve, hogy amennyiben a kitanitás és figyelmeztetés ellenére a pályázó megsérti
a közpénzekböl nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint annak
végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29. ) Korm. rendelet rendelkezéseit, úgy annak jogkövetkezményeit köteles
maga viselni. A nyilatkozat a pályázati űrlap részét képezi.
Meg nem jelölt pályázati kategória a pályázati űrlapon.
A pályázati kategóriára vonatkozó maximálisan kérhetö összeget meghaladja a támogatási kérelem.
Bármely kötelezö melléklet (pl. bírósági kivonat) hiánya, vagy a kiírásban és a pályázati ürlapon megadott
határidőnél régebbi dokumentum (pl. 30 napnál régebbi bírósági kivonat) csatolása.
A readezvény idöpontja a kiírásban szerepeltetett programidőszakon (2026. január 1-je és 2026. december 31-e
közötti időszak) részben vagy teljes egészében túlra esik, vagy nem a programidőszak (2026. január 1-je és 2026.
december 31-e) működési költségeire benyújtott a pályázat.
A tárgyévben kapott támogatásokról szóló kötelező nyilatkozatok nincsenek kitöltve (akár O,- Ft megjelölésével
vagy kihúzással), vagy hiányosan vannak kitöltve.
Az V. és VI. pont táblázatainak hibás kitöltése; az eltérő végösszegek alapján ismeretlen teljes költségvetés.
Hibás összegek szerepelnek a költségvetésben (összeadást tekintve hibás végösszegek).
A VI/2. táblázatban a VI/1 . táblázatban nem szerepeltetett tételek megnevezése (ismeretlen teljes költségvetés).
Hiányzó aláírás vagy aláírások (a "szervezet képviselője" és/vagy a "pályázat megvalósitásáért felelős személy"
résznél).
Valamely kötelezően kitöltendö rész, táblázat hiánya vagy hiányos kitöltése.
A pályázatot nem a 2026. évi űrlapon nyujtják be. A pályázati űrlap a pályázati felhívás 1. sz. függelékét képezi.

A pályázati beadási határidö elött benyújtott módosftások elfogadottak, a pályázati határidön túl egy alkalommal,
hiánypótlási felszólítást követöen van lehetőség hiánypótlásra. A beadott pályázat módosítására a beadási határidön túl
nincs lehetöség, kivéve ajelen pályázati felhívás 13. pontja "Az eredeti pályázati céltól való eltérés módosításának
kerelme" cím alatt meghatározott esetben. A hiánypótlási határidön túl formai hibásnak minösülö pályázatokat az
Onkormányzat Képviselo-testületének Humánpolitikai és Kömyezetvédelmi Bizottsága nem részesítheti támogatásban.

Nem minősül formai hibának a pályázati űrlap ki nem töltött és kitöltött állapota közötti oldaltörés, betűtípus változás
és egyéb szövegszerkesztési eltérés, amennyiben a teljes szöveg (beleértve a sorrendet és a táblázatok meglétét sorok
számától fuggetlenül) változatlan marad.



13. A pályázatok kezelése, elbírálása, a támogatás igénybevétele és a támogatással való elszámolás

A pályázatok kezelése
A pályázatokat a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal iktatja és archiválja.
Az Onkormányzat tájékoztatja továbbá a Pályázókat, hogy az információs önrendelkezési jogról és az
információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben meghatározott közzétételi kötelezettségének eleget téve
honlapján közzéteszi a támogatott (kedvezményezett) nevét, a támogatási szerzödés keltét, a támogatás felhasználásának
célját, a megvalósulás helyét és a támogatás Összegét.

A pályázatok elbírálása
A pályázatok a 2026. áprilisi Bizottsági, illetve Képviselő-testületi ulésen kerülnek elbírálásra. A pályázati döntések
nem kerülnek indoklásra, illeh'e azokkal kapcsolatban panasz nem tehető.

Az elbírálásnál elönyt élveznek
. azok a programok, rendezvények, amelyek a város lakossága számára nyitottak, és Dunavarsány város sport

életét tovább gazdagítják.
< azon országos sportági szakszövetség tagjaként a sportág versenyrendszerében résztvevő helyi sportszervezetek,

sportiskolák, amelyek programjaikra, rendezvényeikre, illetve működési költségeikhez más pályázati forrás
bevonásával is próbálkoznak/próbálkoztak támogatást szerezni (és ezt igazolni tudják pl. a pályázat befogadását
igazoló e-maillel vagy feladóvevénnyel), illetve saját forrással is rendelkeznek.

A pályázat elbírálásának eredményéröl írásban kapnak értesítést a pályázók, illetve a www.dunavarsan .hu pályázatok
rovatában közlésre kerill a nyertes pályázók köre.

A pályázat elbfrálásának eredményéröl írásban kapnak értesítést a pályázók, továbbá a www.dunavarsan .hu honlap
"Pályázatok" menüpontjában közlésre kerül a nyertes pályázók köre.

A nyertes pályázó a jelen pályázaton elnyert támogatási összegen túl az Onkormányzattól a 2026. évben további
támogatásra nem jogosult, kivéve, ha a működését ellehetetlenítö ok merül fel, és azt önerejébő) nem képes elháritani.
Amennyiben ilyen ok miatt Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-testülete a 2026. évben mégis további,
legfeljebb a megítélt támogatási összeg erejéig támogatásban részesitené a nyertes pályázót, úgy a jelen pályázaton
kívüli támogatás összegét a következö öt éven belül kii'rt, nyertes pályázó által legközelebb benyújtandó pályázat
elbírálásánál a Humánpolitikai és Kömyezetvédelmi Bizottság figyelembe veszi.

A pályázati támogatás igénybevétele
A nyertes pályázókkal támogatási szerződést köt az Onkormányzat 2026. május 15. napjáig, amely feltétele a
támogatás igénybevételének. Pályázati támogatást kizárólag bankszámlára utalással teljesít az Onkormányzat.

Az eredetí pályázatí céltól való cltérés módosításának kérelme
Amennyiben a pályázati cél a pályázat benyújtását követöen meghíúsul, a pályázó szervezet egy alkalommal kérheti
ennek módosítását, kizárólag az új pályázati cél megvalósítása előtt, Dunavarsány Város Önkormányzat Képviselő-
testületének Humánpolitikai és Kömyezetvédelmi Bizottságához írásban benyújtott kérelmével.
A pályázatí kategóriák között nem lehet módosítani. Módosításra a program- és rendezvénytámogatásra pályázó számára
kizárólag a program- és rendezvénytámogatás keretei között van lehetőség. Működésre benyújtott pályázat esetén csak
a müködés keretei között nyújtható be módosítási kérelem.

A pályázati támogatással való elszámolás
A pályázati támogatással a nyertes pályázók 2027. január 15. napjáig kötelesek elszámolni, az erre a célra
rendszeresített elszámoló űrlapon, a támogatási szerződésben foglalt feltételek szerint. Az elszámoló űrlap a
pályázati felhívás 2. sz. függelékét képezi.
E pályázat útján elnyert támogatási összeg csak és kizárólag a pályázati célra, a támo atási szerződésben
rö zitettekre használható fel.



14. Konzultációs lehetőség

A pályázattal kapcsolatban konzultáció céljából munkaidőben a 06-24/521-041-es telefonszámon Jakab Judit
intézményfelügyeleti referens áll a pályázók rendelkezésére.

Dunavarsány, 2026. február

Keresztesi Balázs

polgármester

A ál ázati felhivás fü elékei:

1. sz. függelék: Pályázati űrlap
2. sz. függelék: Elszámoló űrlap és elszámolási segédlet



1. SZ. FÜGGELÉK

PÁLYÁZATI ÜRLAP
SPORTAGI SZAKSZÖVETSEG VAGY SZÖVETSÉG TAGJAKÉNT A SPORTÁG VERSENYRENDSZERÉBEN

RESZTVEVÖ SPORTSZERVEZETEK SZÁMÁRA
2026. ÉV

PÁLYÁZATI KATEGÖRIA

w Kérjük, tegyen X-et a megpályázott kategóriához. Egy űrlapon csak egyetlen kategóriát jelöljön meg!
Másik kategóriában való részvételhez újabb űrlapot kell kitoltenie.

Pro ram- és rendezvén ámo atás Működésitámo atás

I. A palyázó adatai

A pályázó szervezet neve

A pályázó szervezet székhelye
(irányítószám, város, utca, házszám)

A pályázó szervezet postacíme
(irányítószám, város, utca, házszám)

A pályázó szervezet adószáma és
bírósági nyilvántartási száma

A pályázó szervezet bírósági nyilvántartás
szerinti képviselöjének neve

A pályázó szervezet honlapja és / vagy
hivatalos e-mail címe

A pályázat megvalósításáért felelős
személy neve

telefonszáma

e-mai) cfme

Dunavarsány Város Onkormányzatától
tárgyévben kapott más támogatás tárgya és
össze e

Dunavarsány Város Onkormányzatától
tárgyévben kapott nem pénzbeli támogatás

1. in enes teremhasználat

Más önkonnányzattól tárgyévben ezen
pályázati célra kapott támogatás összege

Más forrásból ezen pályázati célra kapott
támogatás, adomány vagy nem pénzbeli
támo atás



II. Pénzkezelési adatok

A pályázó szervezet bankszámlaszáma

A pályázó szervezet számláját kezelö bank neve

^'Kérjük, ellenorizze a bankswmlaswmoti

III. Szakmai tevékenység leírása

Kérjük, le alább 20 sorban irja le a szervezet eddigi tevékenységét; emelje ki a szervezet életének legfontosabb
eseményeit: a szervezet fö tevékenysége, rendszeres programjaí, szolgáltatásai, kiemelkedö programok az elmúlt 2 év
során.

05"Készletes leirás maximum 2 é eü oldal terjedelemieii mellékelhetd az ürlaphoz.
A 20 soros összefoglaló akkor is kötelew, ha a leiráshoz mellékletet csatoi

A szervezet tagjainak száma: fő A szervezetben tevékenykedö
önkéntesek száma:

fő



IV. A pályázati támogatással megvalósítandó program vagy rendezvény leírása, működési kiadások és
költségek elemzése

C 1Epont kitoltése egy oldalban lcötelezó'!
Sészletes leirás maximum 2 gépelt oldal terjedelemben mellékelheto az úrlaphoz!

l. A ro ram-és rendezvén támo atás esetén:

A tervezett résztvevök száma

A ro ramhel színe
A ro ram tervezett idö ont a

A program célcsoportja (pl. idösek, kisgyermekes
családok, a szervezet ta ai

Kérjiik, töltse ki a fenti táblázatot, és ismertesse a program, rendezvény tartalmi elemeit, valamint a kért
támogatási összeg tervezett felhasználását.

2. Működési támo atás esetén:

Ismertesse a működéshez szükséges támogatási összeg tervezett felhasználását, indokolja azok
szükségességét!



V. Költségvetés a pályázat tárgyának minden bevételéről és önrészéről -
"működési kiadások" vonatkozásában az éves működés minden bevételéről kell kitölteni

Osszes költség (= V. 1+2 sor)

1. A pályázó önrésze (készpénz, más pályázaton nyert
támogatás, adomány, aprogram bevétele stb.)

2. Jelen pályázaton igényelt támogatás Összesen

Ft

Ft

Ft

0-fS?'Az "Összes költség" rovatban feltüntetett összegnek meg kell egyewie az V. ponl másik két rovatának
osszegével!

Az V. 2. ponl össiegének meg kell egyewi a VI/2. táblázat végösszegével!

VI. Részletes költségvetés a program minden költségéről -
"működési kiadások" vonatkozásában a teljes évi műkodésról kell kitölteni

Sfi Amennyiben az alábbi költségvetési tábls nem blstosít elegendó'helyet a kiadások részletesfeUüntetéséhei, külön
lapon, de az ürlapban szerepló'táblázat szerinti kollségvetést csatoljanak!

VI/1. KIADÁSOK ÖSSZESITÉSE

KÖLTSÉGTIPUS

1. Személyi költségek

ÖSSZEG (Ft)

Személyi költségek összesen

2. Dologi költségek

Dologi töltségek össiesen

3. Egyéb költségek

Ft

Egyéb köllségek összesen

MINDÖSSZESEN- (VI. 1+2+3.)

Ft

Ft

Sfi í"A "MINDÖSSZESEN" rovatban swreplo össwgnek meg kell egyeznie az V. pontban szereplff "Osszes költség"
rovatban szereplff összeggel.



W2. - KERT TAMOGATÁS CELJA (Wl. táblázat támogatásból megvalósítani kívánt költségei)

KÖLTSÉGTIPUS ÖSSZEG (Ft)

Kért támogatás Ssszesen Ft

Felhfvjuk a figyelmet, hogy nyertes pályázat esetén csak a VI/2. ontban leírtak kerülnek a leendő támogatási
szerződés lehetséges tételei közé. A pályázatí elszámolásban kizárólag a támogatási szerződésben szereplő
költségek számolhatók el. Kérjük a VI/1. táblázat ide vonatkozó elemeit tételesen megnevezni!

VÜ3. - A PÁLYÁZÖ PÉNZFORGAtMAT NEM KÉPEZÖ ÖNRESZE
E táblazat Ititöltése nem kotelewl

TÁRSADALMI MUNKA, ÖNKENTES MUNKA
MEGNEVEZÉSE

ÉRTÉKE FORINTBAN KIFEJEZVE

A pátyázó pénzforgalmat nem képezff önrésze -
társadalmi munka, önkéntes munka becsült éríéke
összesen

A pénzforgalmat nem képező önrész nem számít a "pályázó önrésze" összegébe, csak tájékoztató jellegű.

10



VII. NYILATKOZAT

a közpénzekből nyujtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti
Összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról vagy hiányáról

A Pályázó neve:

Természetes személy lakcíme:
Születési helye, ideje:

Gazdasági tarsaság esetén székhelye:
Cégj egyzékszáma:
Adószáma:

Képviselőjének neve:

Egyéb szervezet esetén székhelye:
Képviselojének neve:
Nyilvántartásba vételi okirat száma:
Nyilvántartásba vevö szerv megnevezése:

Kijelentem, hogy személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt szervezettel szemben a közpénzekből nyújtott
támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (Knyt.)

- 6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség
1. nem áll fenn

2. fennáll a(z) ... pont alapján

- S. § (1) bekezdése szerinti érintettség
1. nem áll fenn

2. fennáll a(z) ... pont alapján

D

a

"1"vagy"2"

"1"vagy"2"

Az összeférhetetienség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény leírása:

Kijelentem, hogy az összeférhetetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint intézkedtem:

Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét külon űrlap csatolásával kezdeményeztem.

Kelt:

AIáírás/Cégszerű aláírás
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VIII. KÖZZÉTÉTELI KÉRELEM

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. torvény
8. § (1) bekezdés szerinti érintettségéról

A Pályázó neve:

Természetes személy lakcíme:
Születésí helye, ideje:

Gazdasági társaság esetén székhelye:
Cégjegyzékszáma:
Adószáma:

Képviselőjének neve:

Egyéb szervezet esetén székhelye:
Képviselöjének neve:
Nyilvántartásba vételi okirat száma:
Nyilvántartásba vevö szerv megnevezése:

Kijelentem, hogy a közpénzekböl nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1)
bekezdés szerinti érintettség személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt szervezettel szemben fennáll, mert

a) A pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy dontéshozó szervnél munkavégzésre
irányuló jogviszonyban állok, de a törvény értelmében nem minősülök döntés-előkészítőnek vagy
döntéshozónak. (Kizárólag természetes személy pályázó esetén.)

Indoklás:

Munkavégzésre irányulójogviszonyban állok az alábbi szervezettel (a szervezet neve, székhelye beirandó):

b) Nem kizárt közjogi tisztségviselő vagyok. (Kizárólag természetes személy pályázó esetén.)

Indoklás:

Az alábbiakban felsorolt tisztségek valamelyikével rendelkezem (a kivánt rész aláhúzandó):

köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett tisztségviselő, országgyűlési
képviselö, európai parlamenti képviselő, polgánnester, alpolgármester, főpolgármester, föpolgármester-helyettes, helyi
önkormányzati képviselo, helyi önkormányzat képviselő-testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv -
a Knyt. 2. § (1) bekezdés d) pont alá nem tartozó - vezetője és helyettesei, regionális fejlesztési tanács tagja

c) Az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója vagyok. (Kizárólag természetes személy pályázó esetén.)

Indoklás:

- Közeli hozzátartozóm pályázati eljárásban döntés elokészítöként közreműködő, vagy döntéshozó szervnél
munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll, de a törvény értelmében nem minösül döntés-elokészítönek vagy
döntéshozónak.

- Közeli hozzátartozóm nem kizárt közjogÍ tisztségviselö.
(A kívánt rész aláhúzandó.)

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó):
házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és neveltgyemiek, örökbefogadó-, mostoha- és nevelöszülö,
testvér
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d) A pályázóként megjeldlt szervezet olyan gazdasági társaság, amely az a)-c) pontban megjelölt személy
tulajdonában áll. (Kizárólag gazdasági társaság pályázó esetén.)

Indoklás:

Az érintett tulajdonos. Szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányulójogviszonyban áll (a szervezet neve,
székhelye beirandó):

Közjogi tisztségének megjelölése (a tisztség beirandó):

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kivánt rész aláhúzandó):
házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és neveltgyermek, örökbefogadó-, mostoha- és nevelősziilő,
testvér

e) A pályázóként megjelölt gazdasági társaság, alapítvány, társadalmi szervezet, egyház vagy szakszerrezet
tekintetében az érintettség fennáll, mert

o vezető tisztségviselője
o az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője,
o vagy társadalmi szervezet Ugyintéző, vagy képviseleti szervének tagja

a pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő szervnél, vagy döntést hozó szervnél
munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, nem kizárt közjogi tisztségviselő, vagy e személyek
közeli hozzátartozója.

Indokolás:

Az érintettséget megalapozó személy társaságban betöltött pozíciója (apozició beírandó):

A szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányulójogviszonyban áll (a szervezet neve, székhelye beírandó}:

Közjogi tisztség megjelölése (a kivánt rész aláhúzandó):
köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett tisztségviselö, országgyűlési
képviselő, eurőpai parlamenti képviselö, polgármester, alpolgármester, főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi
önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat képviselő-testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv -
a Kiiyt. 2. § (1) bekezdés d) pont alá nem tartozó - vezetője és helyettesei, regionális fejlesztési tanács tagja

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó):
házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és neveltgyermek, örökbefogadó-, mostoha- és nevelöszülö,
testvér

Kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat kitöltésével eleget tettem a közpénzekböl nyújtott támogatások átláthatóságáról
szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseinek az érintettségemet illetöen. A nyilatkozatban szereplő adatok a
valóságnak mindenben megfelelnek.

Kelt:

AIáírás/Cégszerű aláírás
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IX. NYILATKOZAT

AIulirott mint a .................................................. képviseloje a

.... (pályázó szervezet) nevében és képviseletében eljárva

nyilatkozik,

hogy a közpénzekböl nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint annak
végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29. ) Korm. rendelet rendelkezéseit a pályázó magára nézve kötelezönek tartja, az

ezzel kapcsolatos tájékoztatást és az azt tartalmazó tájékoztató levelet átvette, egyúttal nyilatkozik arra nézve, hogy

amennyiben a tájékoztatás és az abban foglalt figyelmeztetés ellenére a pályázó megsérti 2007. évi CLXXXI. törvény,

valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29. ) Korm. rendelet rendelkezéseit, úgy annakjogkövetkezményeit

köteles maga vÍselni.

Dunavarsány, 2026.

név (képviselö olvasható neve, aláírása)

pályázó szervezet neve, bélyegzöje (ha van)
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X. NYILATKOZAT

Alulírott , mint a .................................................. képviselője a

.. (pályázó szervezet) nevében és képviseletében eljárva

nyilatkozom

hogyjelen pályázati ürlapban megjelölt önrész összege a pályázó szervezet részére rendelkezésre áll.

Dunavarsány, 2026.

név (képviselö olvasható neve, aláírása)

pályázó szervezet neve, bélyegzöje (ha van)
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XI. KÖTELEZÖ MELLÉKLETEK

Kérjük, az alábbi dokumentumok mindegyikét mellékeljék egy példányban az űrlaphoz.

a) Az egyesület, sportegyesület és alapítvány bírósági bejegyzéséröl szóló, a beadási határidö napJán 30 napnál
nero régebbijogerős végzés vagy bírósági kivonat minden esetben szükséges.

b) A szervezet nevében aláírásra jogosult személy vagy személyek ügyvéd vagy kamarai jogtanácsos által
ellenjegyzett vagy közjegyző által hitelesített aláirásmintáját, vagy az aláírásminta ügyvéd, kamarai
jogtanácsos vagy közjegyzö által hitelesített másolatát, amely a beadási határidö napján 90 napnál nem régebbi.

c) Az egyesület, sportegyesület és alapítvány létesítő okiratának vagy jogszabályban meghatározott
nyilvántartásban szereplő adatait igazoló okiratának a szervezet vezetöje álta) hitelesített másolatát abban az
esetben, ha az elözö években nem nyújtott be érvényes pályázatot, és amely a beadási határidő napján 90 napnál
nem régebbi.
Amennyiben a szervezet az elözö években érvényes pályázati kérelméhez csatolta létesítö okiratát vagy
jogszabályban meghatározott nyilvántartásban szereplő adatait igazoló okiratát, és azóta az nem módosult, a
szervezet vezetöjének e tényrÖl szóló nyilatkozatát, illetve módosítás esetén a módosított és a módosítással
egységes szerkezetbe foglalt létesítö okiratát vagy jogszabályban meghatározott nyilvántartásban szereplö
adatait igazoló okiratát szükséges mellékelni.

d) AmennyÍben a szervezet rendelkezik vele, szervezeti és müködési szabályzat a szervezet vezetöje által
hÍtelesített másolatban.

e) Amennyiben a kedvezményezett által a b)-c) pontok szerinti benyújtott dokumentumok kiállításának vagy a
hiteles másolat készítésének dátuma régebbi, mint a támogatási igénynek a támogatóhoz történő benyújtásától
számitott 30 nap (de nem régebbi 90 napnál), a kedvezményezettnek nyilatkoznia kell arról, hogy a
dokumentumokban foglalt adatok tekintetében változás nem következett be. A nyilatkozat aláírásának dátuma
nem lehet régebbí, mint a támogatási igény benyújtásától számított 30. nap.

Ha egy szervezet program- és rendezvénytámogatásra, valamint egyidejűleg működési támogatásra is nyújt be
pályázatot, a kötelező mellékleteket elegendő 1 példányban beadni.

NE FELEJTSEN EL EGY PÉLDÁNYT A PÁLYÁZATBÖL SAJÁT RESZRE MEGÖRIZNI!

XII. NYILATKOZAT

A pályázó szervezet képviselöje kijelenti, hogy a pályázati űrlapon szereplő adatok és infomiációk a valóságnak
megfelelnek, valamint a pályázó szervezet nyilvántartásból való törlése iránt nem indult eljárás, illetve a szervezet ellen
níncs folyamatban felszámolási vagy csődeljárás.
Továbbá tudomásul veszi a formai hibás pályázat benyújtásával járó következményeket. (A formai hibák lefrása a
pályázati kiírásban található.)
A pályázó szervezet hozzájárul, hogy a támogatott szervezet neve, illetve a támogatások összege döntés után - a
pályázók értesítése mellett - a helyi közszolgálati feladatokat ellátó médiában és az Önkormányzati hirdetötáblán,
valamint a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően a www. kozpenzpalyazat. gov. hu honlapon nyilvánosságra kerül.

Dunavarsány, 2026.

ph.

apályázat végrehajtásáértfelelos
személy aláirása

Nyomtatott betűkkel:

apályáió sz. ervezet képviselojének
aláirása

Nyomtatott betükkel:
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2. SZ. FÜGGELÉK

ELSZÁMOLÖ ÜRLAP
Dunavarsány Város Onkormányzata által

2026. évben a sportági szakszövetség vagy szövetség tagjaként a sportág versenyrendszerében résztvevő
s ortszervezet számára nyújtott támogatásokhoz

tJ-K' A SZÜRKÉVEL JELÖLT RÉSZEKET AZ ONKORMÁNYZAT TÖLTI KI, KÉRJÜK, ODA NE ÍRJON!

TÁMOGATÁSNYILVÁNTARTÁS1SZÁMA:DV/........................., 2026.

tK' Kérjük, tegyen X-et a megfelelő kategóriához. Egy űrlapon csak egyetlen kategóriát jelöljön meg és
számoljon el! Másik kategóriához újabb űrlapot kell kitoltenie.

Működésitámo atásPro am- és rendezvén ámo atás

Támogatott egyesület,

sportegyesület, alapítvány neve,

székhelye,

adószáma:

Elszámolást készítő személy neve,
titulusa:

Elszámolást készítö személy
telefonszáma. e-mail ci'me:

1. A támogatási összeg: ........................ Ft.
2. A támogatási összeg támogatási szerződésben meghatározott felhasználhatósága:

0-F?' Kérjük, másolja ide a támogatási szerzödés 1. 3. pontjából az adott támogatási kategóriára meghatározott,
vastagon szedett támogatott tevékenységet.

3. Elszámolás határideje szerzödés szerint: 2027. január 15.
4. Rövid, szöveges beszámoló a támogatás felhasználásáról:

A támogatott szervezet képviseletében nyilatkozom, hogy a pénzügyi források felhasználására a támogatási
szerzodésben meghatározott feltételek szerint, a vállalt célok megvalósítása érdekében került sor, a felmerillt
költségek pénzügyi teljesítése megtörtént.

Dunavarsány, 2026.

a támogatott szervezet képviselőjének cégszerű aláírása
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5. Csatolt számlák összesftése:

U-f * A számláknak minden esetben a támogatott egyesűlet, sportegyesülel, alapitvány nevére és székhelycimére kell
szólniuk. Az eredetí számláh-a a záradékotfel kell vezetni, majd hitelesitett másolat formájában keü azokat az
elszámolás mellé csatolni. A táblázat sorai bövithetök.

Számla

kibocsátója,
sorszama

Teljesítés
időpontja

EIszámolás

Jogclme

Számla
bruttó

összege (Ft)

Elszámolt

(záradékolt)
összeg (Ft)

Kifízetési

pénztár-
bizonylat

hiteles
másolata*

Számla-

történet

hiteles
másolata*

2.

3.

4.

5.

6.

7.

9.

10.

MDTOÖSSZESEN: *A megfelelő hetyre
te en X-et!

Dunavarsány, 2026.

a támogatott szervezet képviselőjének cégszerű aláirása



ZÁRADÉK

Szakmai éspénwgyi ellenörzés megállapitásai:

A pénzügyi elswmolás rendben, az elswmolás lewrva.

Dunavarsány, 2026.

Dunavarsány Város Onhormányzata Képviselö-testületének
Humánpolitíkai és Környezetvédelmi Biwttsága
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ELSZÁMOLÁSI SEGEDLET

A Támogatottat a támogatási összeg felhasználásával kapcsolatban beszámolási kötelezettség terheli, amelynek
leadási határideje legkésőbb 2027. január 15. napja. A támogatás felhasználását köteles a számviteli
nyilvántartásaiban elkülönítetten kezelni, a folyósított összeggel kapcsolatos pénzügyi és egyéb dokumentumokat külön
nyilvántartani.

A támogatási összeg terhére kizárólag a támogatási szerződés 1. 1. pontjában meghatározott tevékenységek
megvalósitásával közvetlenül összefilggő azon költségek számolhatók el, amelyek
. a támogatott célok megvalósítási időszakában, 2026. január 1. és 2026. december 31. között merültek fel, és
. pénzügyi rendezésük is megtörtént a megvalósítási időszakban.
A költségek elszámolása forintban kiállított számlák alapján történhet.

A Támogatott a támogatott célok megvalósítása során a költségvetésböl nyújtott támogatás terhére a kétszázezer forint
értékhatárt meghaladó értékű termék beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerzödést kizárólag
frásban köthet. E bekezdés alkalmazásában írásban kötött szerződésnek minösül az elküldött és visszaigazolt

megrendelés Ís.

A szakmai beszámoló keretében a Támogatott köteles számot adni a szerzödés céljának megvalósulásáról a szakmai
teljesítést alátámasztó dokumentumok megküldésével.

A pénzügyi elszámolás keretében a Támogatott a következö dokumentumokat köteles a Támogatónak megküldeni:
. Hiánytalanul kitöltött és cégszerűen aláírt elszámoló űrlapot.

Az elszámoló ürlapnak tartalmaznia kell:
o nyilatkozatot, hogy a források felhasználására a szerződésben meghatározott feltételek szerint, a vállalt

célok megvalósítása érdekében került sor, a felmerült költségek pénzügyi teljesítése megtörtént.
o számlaösszesitőt, amelyben az elszámolt (záradékolt) összegeknek egyezniük kell a támogatás

összegével.
. A Támogatott által teljesített pénzügyi kifizetéseket igazoló valamennyi dokumentum hitelesített másolatát.

Ilyenek lehetnek:
o átutalás esetén bankszámlakivonat vagy számlatörténet;
o készpénzfizetés esetén kiadási pénztárbizonylat;
o a támogatási szerződés 3.3. pontjában foglalt esetben pedig szerzödés vagy megrendelö.

. Az elszámolás részét képező eredeti számlákat az alábbi záradékkal, valamint aláírással vagy
bélyegzőlenyomattal kell ellátni. A számlákat csak ezek után kell másolni és a másolatokat hitelesíteni.
ZÁRADÉK: A DV/......... - ......,2026. iktatószámú támogatási szeraődés szerinti támogatás terhére
elszámolva ............ Ft.

. Az elszámoláshoz leadott hitelesített számlamásolatokat és a hozzájuk tartozó hitelesített kifizetési i azolások
másolatát az elszámoló űrlapon szereplo táblázatban való feltüntetés sorrendjében sorszámmal szüksé es ellátni.

Információ, segítségnyújtás: intezmen felu elet dunavarsan .hu
06-24/521 -041 122-es mellék
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